Kurven Aufgabe 151
fo) = (eX-1)2 =eXx-2*eX+1
Ketten- und Summenregel erste Ableitung:
fly = 2 * @X- 2 % X
Ketten- und Summenregel zweite Ableitung:
f'og = 4 * e -2 % ex
Ketten- und Summenregel dritte Ableitung:
f'"x) = 8 ¥ @X -2 * eX
Definitionsbereich: -0 < x < o
Wertebereich: fix) wird dann am kleinsten, wenn x = 0 (Extremum)

foy=0--> 0 =f(x) <o
Asymptoten:
fixy = (eX - 1)2 geht gegen 1 fiir x --> - oo

y=1
Symmetrie: -
Nullstellen:
(ex-1)2=0|v

ex-1=0]+1

Exponentenvergleich:

-X =0 | +x
x=0,fo=(-1)2=0 N(0|0)
Schnittpunkt mit der y-Achse: -
foy=0

Sy(0]0)



Extrempunkte:
2 X ex-2*exX=0

2eX * (eXx-1) =0 ] :2eX

ex-1=0]|+1
ex =1
ex = ef

Exponentenvergleich:

x=0,fo=0

f'0) =4 *e20-2%*el =>0 --> Tiefpunkt (0]|0)
Wendepunkte:

4*ex-2*%xex=0

2eX * (2eX-1) =0 :2eX

2ex -1 =0| +2

2ex=1]:2

eX= 0,5 |In

Inex=1n20,5

X*lne=1In0,5

X =-0,69, foe9) = (€98 - 1)2 = 0,25

f'"-0,60) = 8 * @27(:0.69) - 2 * 0,69 x 0 --> WP(-0,69]|0,25)

Graph:

y =1 , /
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